IMANATIQTHX PHI'AX
Bovievtiic N. Kukiadov - TIAZOK

Avadopa
Npog
Yrioupyo Maubeiag ka OpPNOKEVHATWV

OEMA: Katdapynon Awdaokaliag laAkwv and ta Huepriowa Npvaoia

pLac ItaAkwv Baouhiknig Teplakn

Yac avabepw TNV ETILGUVAITTOUEVN ETLOTOAN TNG KaBnynt
n ¢ Si8aokaliag Twv ITAALKWV

NPOo¢ TouG BOUAEUTES KukAGSwv, pe Bépa v  KaTapyno
and ta nuepriowa Nnupvaola

12/09/2013
O Avadépwv BoUuAeuTh(
Navaywwtng Payag

y1p. [andyov & Zikivov 2, 84100 EplodmoAn-X0pog, TnA.:22810 84789, 22810 87300, Fax:22810 85111
Mntpondieng 1, Zovraypa 10557 3oc 6popog I'pageio 310
mA.: 210 3239053 - 210 3709346 - 210 3709345 Fax: 210 3709349
E-mail: p.rigas@parliament.gr
http://www.prigas.gr/
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' Fpappatéac KO MAZOK

ATTO. Pryag MNMavayiwrng

ATTOOTOANR: 2.aBRaro, 7 ZerrreuBpiou 2013 1:48 pp
Mpog: papparéac KO MNMAZOK

Ofua: FW: karapynon ItaAikwy ota MNuuvaoia
ZUVNUUEvVa: boyleytes italika.doc

From: lswpyioc A. ZepPBoc [mailto:navigare@otenet.gr]

Sent: Friday, September 06, 2013 10:52 PM

To: vroutsis@ivroutsis.gr; grsyrmal2000@yahoo.gr; Pnyac Mavayiwtnc
Subject: katapynon ItaAikwv oTa Muuvaoia

BaciAikn Tepelakn
Kaényntpla ITaAtkwy

Napakonn 84100 XYPOX
TnA. 22810 43444 email: navigare@otenet.ar

2upocg, 6 ZemteuBpiou 2013
Npoc¢: K. lwavvn Bpouton

K. NMavaywwtn Pnya
K. NIko ZUpHAAEVLo

BouAgutég KukAadwy

Kuplot BouAguTec,

H katatyida mou capwver v Naideia pag auteg TIC NUEPEG TMAIPVEL OTO MEPACHA TNC KAl TO
Hadnpa twv ltaAikwy amo ta Nupgvacta. AIGackeTal Ta TEAEUTAIa TEVTE XpOvia O Alyd oXOAeid o€ OAn

tnv EAAGda (Aoyw Stoplopou EAAxiotou apiBuou kadnyntwy) Kat mapoAd autd MPOoceAKUEL TO HEYAAUTEPO
aptOpo pabntwy ano TI§ UTOAOLTTEC YAWOOEC.

Eidika otn ZUpo, AOyw twv 13aitepwy MANBUCHIAKWY XAPAKTNPIOTIKWY Eival amd td ayannuéva
padnuarta twyv padntwy (80% tng emAoyng twv maidiwv). ZUYKEKPIPEVA OTOIXEID EYYPAPWY OTNV TTPWTN
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Tagn @aivovral oTov MapakdaTw Mivaka:

Eyypaweéc pabntwv tng 1" MNupvaociou ota ItaAika o
B 1°L|_U[1.IV(TIGIO 2° Tupvaoto 3° Tupgvaoio ZUvoAo
2008 - 09 20 23 10 53 |
2009 -10 23 32 13 68
2010 - 11 30 37 18 85 |
2011 - 12 * 41 . 41 |
2012 - 13 | * 56 32 88
2013 -14 25 25 25 75
JUVOAO 98 214 98 410

(*) H dwakomn twv egyypapwyv oto 1° kat 3°

didaoKaAld.

[upvaocto o@eldetal o€ pn umapén kabnyntn yia 1
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OIKOVOMIKA TOU KpAtoug. Exel Opwe tepdoTia i :
, . EMNTWON oTNV I : :
ota nadia pac. 'l OTNV olotnta g ekmaideuong mou mapéxoupe

OXOAElWV pac.
Mg poopovi

Bao\ikn Tepelakn

No virus found in this message.
Checked by AVG - www.ave.com

Version: 2013.0.3392 / Virus Database: 3222/6641 - Release Date: 09/05/13
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BaciAwkn Tepeldkn

Kaényntpla ItaAtkwy

Napakonn 84100 XYPOX

TnA. 22810 43444 email: navigare@otenet. or

: , Zupog, 6 X '
[lpog: K. lwavvn Bpouton pogG, 6 2emtepBpiou 2013

K. Mavaywwtn Priya
K. NIko ZUpHAAEvio

BouAeuteg KukAadwy

Kuptot BouAegutéc,

~ H katatyiéa mou ,oapd)\{sl v MNadeia pag auteg Tig nuépeg maipvet oto MEPACHA TNC KAl
10 padnua twv ltaAikwv and ta Mupvdacia. AIGAOKETAl Ta TEAEUTAIA TEVTE Xpovia og Alya

OXOAgla o OAn tnv I;Mdda (Aéyp OlopIopoU €AAXIOTOU aplBpoyU Kadnyntwy) Kai mapoAa autd
MPOCEAKUEL TO UEYAAUTEPO aptBud Ladntwv amé TiC UTTOAOWTTEG YAWGOEC.,

Elétkd ot ZUpo, AOYw WV O1aiTEpWY TANBUCHIAKWY XAPAKTNPIOTIKAY £ival amd ta
ayamnpeva uaenpqm WV pae_ntmv (80% g emAoyng twv madiwv). IUYKEKPIPEVA OTOIXEQ
EYYPA®pwY oTNV mMpwtn tagn @aivoviat 6Tov mapakdtw mivaka:

) Eyypageg pabntwv tng 1™ Mupvaciou ota ItaAikd )
| 1°T EJ[JVEIG[O P 2°T UHVAOCIO T upvdaoctlo B ZUVOAO
2008 - 09 20 | 23 10 53 |
200910 | 23 | 32 13 68
2010-11 | 30 37 18 85
2011-12 | ] 41 * 41
2012-13 | * I 56 32 | 88
2013-14 | 25 | 25 | 25 | 75
Ivoro | N 214 98 410

(*) H dwakomn twv eyypagwv oto 1° kat 3°

Fupvacio ogeidetal oe pn Una '
di5ackalia. @ un umapén kabnyntn yua ™

2& 0AokAnpn tnv EAAGSa s:ivcu oopiopevol 31 kaBnyntég ItaAikwv, ané touc onoloug ot 18 eivat
no?\urgkvm Kal 0gv e€aipouvrat amod t SabeciudTnTa CUHQWVA HE TA 1OXUOVTA PEXPL Twpd.
H Katapynon Aoimdv twv ItaAikwy @aivetal oti dev €xel AUEON KAl OUCIAOTIK WEAEId oTd

OIKOVOUIKA TOU Kdeoug. Exel opwg tepdotia emimtwon otnv moldTNtaA NG ekmaideuonc mou
MApEXOUE ota maidla pac.

20a¢ KaAoupe va karaBAAete 600 peyaiutepn mpoonabela pmopeite, mpokelpévou ta ltaiikd va

TAPAUEIVOUV OTA OXOAEL. Na PNV CULPWVIACETE GTNV MEPAITEPW YTWXELA TOU TPOYPANHATOC TWV
OXOAEIWYV Hac.

Me mpoopuovn

BaclAikn Tepeldakn



